

# 民居失火 消防队员“借道”翻墙扑救

## 小区消防通道被堵,出警路上“路障”重重,小事故考量全民消防意识

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 昨天上午,市区矿工路西段幸福小区一民居厨房失火,消防官兵紧急救援,事故未造成人员伤亡。然而,消防官兵在前往事发地的过程中,遇到诸多“路障”,让人深思。

昨天上午11时许,矿工路西段响起消防车警笛声,记者循声望去,两辆消防车正沿矿工路向东驶来。随后,在一位男子的指引下,消防车调头驶入路北侧的幸福花苑小区。由于小区主干道上空架软管过低,行进过程中,消防队员爬到车顶将软管顶起,消防车方得以通行。排除重重“路障”后,消防车在幸福花苑小区主干道上停下,一墙之隔的幸福小区3号楼一单元三楼东户厨房阳台正向外冒烟。消防队员迅速架设梯子,翻越围墙来到民居内救援。

记者来到事发居民楼下,一位上了年纪的女士蹲在地上哭泣,几位居民议论纷纷。楼道内浓烟刺鼻,消防队员头戴面具,身穿防护服在现场救援。记者欲进入事发民居,被阻止。几分钟后,消防队员下楼,告知当事人相关注意事项并询问天然气阀门的开、关方式,随后翻墙离开现场。这起事故未造成人员伤亡,原因正在调查之中。

据幸福小区3号楼居民介绍,3号楼位于小区边缘,楼西侧紧邻消防通道,东侧紧邻院墙,楼前过道无法满足消防车通行,所以楼东侧失火,消防车须绕道相邻小区。此外,有居民说,幸福小区消防通道大门平日经常关闭,门外常常停放一些车辆。当天下午3点半,记者路过幸福小区看到,消防通道大门已经关闭,门外停着数辆机动车。



消防队员翻越院墙进入幸福小区进行救援。



昨天下午,幸福小区消防通道大门关闭,门外停着车辆。



热线电话:4940000 爆料QQ:800019008



市区长青路南段市民李先生家二楼房檐下有个燕窝,老燕子飞进飞出哺育小燕子。  
本报记者 李英平 摄

## 小燕子落户闹市区

□记者 杨元琪

本报讯 近日,微友“走向深蓝”向本报反映,几只燕子在闹市区里筑巢生儿育女,人鸟和谐相处的场面引来不少市民驻足观看。

昨天上午10时许,记者在市区万家商场南面对面的丰源路(连接优越路与和平路的小巷)看到,这个燕窝筑在一个化妆品店屋檐下的摄像头下,多只燕子来回穿梭飞翔。有人靠近时,一只体形稍大的燕子向人飞来,似有驱赶之意。

据附近商户介绍,这个燕窝筑起有两三年了,每年都有小燕子在这里出生、成长。今年又添了三只幼燕,两天前才学会飞,之前由两只成年燕子

轮流照顾,一家五口其乐融融,引来不少路人驻足观赏。大家都很小心,尽量不影响它们的生活。

无独有偶,市区长青路南段李先生家的房檐下也有个燕窝,已筑起十年有余。当天记者来到现场时,成年燕子正在哺育四只幼燕。李先生说,他们全家早已把燕子当成了自家人,燕子也不怕生,已习惯了人来人往的热闹气氛。

市林业局野生动植物保护科工作人员说,近几年市民保护生态环境的意识增强,一些以前很难看到的鸟类也来到市区,为城市生活增添了不少乐趣。希望大家不要打扰野生动物的生活,让人与动物和谐相处的美景延续下去。

## 江苏姑娘来豫求医突然昏迷

### 好心网友送她到医院 医生帮她找到家人

□记者 王春霞

本报讯 一位江苏姑娘来豫求医,不料在郑县倒地昏迷,幸被好心网友送至医院抢救。如今,这位姑娘正在市第一人民医院重症监护室里救治,生命垂危,市一院重症监护室主任刘宏在朋友圈发布寻人信息,并向江苏警方求助,寻找姑娘的家人。

昨天一大早,记者在微信朋友圈看到了市一院刘宏发布的一条信息:“此人现在在河南省平顶山市第一人民医院重症医学科,生命垂危,望家人速来或认识她的人转告家人,大家转起来……尤其是江苏的朋友们!”信息下面附有一张身份证照片,照片显示,这位女患者名叫赵传花,27岁,江苏省仪征市人。

昨天上午,记者与刘宏联系了解情况。刘宏告诉记者,这名女患者是7月4日晚从郑县妇幼保健院转来的,目前深度昏迷,他们正在

努力抢救,但患者尚未脱离生命危险。唯一确定的是这名患者有糖尿病,随身带着手机和身份证。但她的手机里都是网友的电话,医护人员打过去之后,对方都不认识她。为了尽快找到患者的家人,他这才编写了相关信息发至朋友圈。刘宏表示,他已经联系江苏省仪征市警方,请求帮助寻找赵传花的家人。

经了解,赵传花网名为“美好心情”,她是被一个名叫“创业者”的郑县网友送至医院的。记者随后与“创业者”取得了联系。这名网友姓蒋,46岁,郑县白庙乡农民,十多天前加入了一个微信群,群主就是“美好心情”。“群主人挺好,经常在群里给大家唱歌、发红包。”蒋先生说,7月3日,他接到“美好心情”的求助电话,说她经朋友介绍,坐火车到汝州市看糖尿病,可包里只剩200元钱,想向他借点钱。于是,他赶到汝州与“美好心情”见了面,给她送去500元钱。后来他就

回郑县了。7月4日下午2时许,“美好心情”给他打电话,说是到郑县来找他,手里连吃饭的钱都没有了。后来,走到马湾移民新村附近,正与他通电话的“美好心情”突然断了音。他感到不妙,乘“摩的”赶到马湾新村附近,发现“美好心情”倒在地,不省人事。他急忙报警并将“美好心情”送至郑县妇幼保健院抢救,还为其垫付了几百元医药费。由于病情严重,这个江苏姑娘又被转到市一院。

昨天下午,记者与赵传花的父亲取得联系,赵父说,女儿确实患有糖尿病,但家人并不知道女儿来河南求医。他表示,会尽快赶来平顶山。

昨天下午,记者与赵传花的父亲取得联系,赵父说,女儿确实患有糖尿病,但家人并不知道女儿来河南求医。他表示,会尽快赶来平顶山。

昨天下午,记者与赵传花的父亲取得联系,赵父说,女儿确实患有糖尿病,但家人并不知道女儿来河南求医。他表示,会尽快赶来平顶山。

专门盗窃学校财物

## 这个四人盗窃团伙被打掉

□记者 赵志国

本报讯 一个四人犯罪团伙近期疯狂在市区、新城区及宝丰县多所学校盗窃财物,新城派出所案侦大队通过视频追踪,研判串并,成功破获了系列盗窃学校财物案。7月4日,四名犯罪嫌疑人的被警方刑事拘留。

据新城派出所办案民警介绍,6月2日,新城区湖光小学发生电脑被盗案,案值13000余元。接警后,新城派出所立即成立专案组展开调查,并对今年5月、6月分别发生在市二高、一高的电脑被盗案进行了串并。6月18日,平顶山学院一餐厅又发生被盗案,被盗物品价值5000余元。专案组民警通过调取视频监控认真比对,发现该案嫌疑人的衣着、外貌特征与前几起基本一致,遂将该案串并侦查。

7月2日凌晨,新城区湖光幼儿园又发生电脑被盗案。监控资料表明,该案依然是这伙人所为。专案组民警捕捉监控资料中的蛛丝马迹,终于确定了两名团伙成员的身份和出行轨迹。

7月2日晚7点左右,专案组民警会同矿工路派出所民警,在李庄一出租房内将抱着所盗电脑准备外出销赃的两名犯罪嫌疑人王某甲、连某抓获。根据突审获得的信息,民警随后又在平煤神马集团十一矿将嫌疑人张某及负责销赃的嫌疑人王某乙抓获归案,当场查获部分赃物和作案工具。至此,发生在新城区、卫东区、宝丰县多所学校数十起盗窃案全部告破。7月3日,民警带领四名犯罪嫌疑人指认作案现场。

7月4日,四名犯罪嫌疑人的被刑事拘留,案件正在进一步审理中。